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RAZŠIRJENI PROGRAM OSNOVNE ŠOLE ŽUŽEMBERK 

za učence od 1. do 4. razreda PŠ Ajdovec 

PONUDBA za šol. leto 2023/24 

 

Z razširjenim programom ponujamo učencem nabor dejavnosti, s katerimi bodo lahko v tekočem šolskem 

letu razvijali svoja močna področja, interese in spretnosti. Poleg tega jim organiziramo tudi vsebine, ki 

ponujajo utrjevanja učnih vsebin in jutranje ali popoldansko varstvo. 

V nadaljevanju so predstavljene posamezne dejavnosti, ki zastopajo tri področja razširjenega programa, kot 

jih prikazuje spodnja slika. 

 

 
 

 

Ravnateljica:  

          Mija Penca Vehovec, prof. 
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OTROŠKI PEVSKI ZBOR 1 in 2 (1. in 2. r.; 35 ur ter 3. in 4. r.; 35 ur; RaP) 

Slovenci veljamo za pevski narod in to si želimo tudi ostati. 

Pri otroškem pevskem zboru se učimo peti z osnovami 

vokalne tehnike, ki posredno vpliva tudi na boljšo telesno 

držo in na jasnejši govor. V program so vključene 

slovenske ljudske in umetne pesmi, sam program pa se 

prilagaja letnim časom in dejavnostim šole. Udeležujemo 

se pevskih revij in nastopamo na številnih šolskih 

prireditvah. Skupaj se ob petju zabavamo, kar običajno 

pripelje do tega, da postanejo pevske vaje tudi prijetno 

druženje. 

Mentorica: učiteljica GUM z matične šole 

 

IGRAM SE IGRE (1. – 4. r.; RaP) 

Pri tej dejavnosti se bomo igrali različne igre, npr.družabne, 

namizne, socialne. Spoznavali bomo pravila iger in gradili 

pozitivne medsebojne odnose. 

Mentorica: Lidija Lebar Tomšič 

 

 

 

SESTAVLJAM Z GRADNIKI (1. – 4. r.; RaP) 

S sestavljanjem bomo sproščali kreativnost, uporabljali bomo Lego 

kocke, lesene gradnike, domine… Sestavljali bomo zgradbe, vozila, 

kreacije iz narave … 

Mentorica: Lidija Lebar Tomšič 
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POPOLDANČEK IN JUTRANJČEK  

za učence od 1. do 4. razreda 

šol. leto 2023/24 

 

Učenci, ki zjutraj do začetka pouka ali po pouku do prevoza/prihoda staršev potrebujejo varstvo, se za čas 

bivanja v šoli izven rednega pouka vključijo v eno izmed ponujenih dejavnosti za svoj razred. 

Učenci, ki čakajo na pričetek pouka, so vključeni v razpoložljivo dejavnost ali zanje poskrbi dežurni učitelj. 

Učenci, ki popoldne čakajo na odhod domov, so vključeni v Popoldančka. Glede na to, katere dejavnosti 

so si izbrali, lahko skupino občasno zapustijo oz. se dejavnost izvaja za celo skupino (npr. OPZ …).  

Prijave za jutranje in popoldansko varstvo so se zbirale preko eAsistenta v maju. 
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      DEJAVNOSTI ZUNANJIH IZVAJALCEV:  

ŠAH (ga. Neva Čopi) in ČEBELARSKI KROŽEK (g. Miha Potočar) 

 

 

 

 

 

 

 

ŠAH se bo odvijal v popoldanskem času na matični šoli OŠ Žužemberk,  ČEBELARSKI KROŽEK pa bo 

potekal na PŠ Dvor. Vsebino in cilje programov bosta predvidoma predstavila mentorja (Neva Čopi in 

Miha Potočar) ob prijavi učencev na začetku šolskega leta. 

                                   


